

Modifications à la Constitution, du 21 avril 1970. — Erratum

Moniteur belge n° 86 du 5 mai 1970 :

Page 4767, texte français, article unique, 3e ligne, lire : « juridictions du travail » au lieu de « juridictions de travail ».

Wijzigingen in de Grondwet, van 21 april 1970. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 86, van 5 mei 1970 :

Bladzijde 4767, franse tekst, enig artikel, 3e lijn, lezen : « juridictions du travail » in plaats van « juridictions de travail ».